

FICHA TÉCNICA

CAJA DE ACERO INOXIDABLE		
REFERENCIAS	80258	
FABRICANTE / RESPONSABLE	MARK ONE SURGICAL Ugoki Road, Adalat Garah, Sialkot 51330, Pakistan	
DESCRIPCIÓN	Caja de esterilización de acero inoxidable. Características: • Desinfectable con desinfectantes químicos. • Esterilizable en autoclave. • Resistentes a la corrosión.	
ESPECIFICACIÓN	Altura 5,08 cm, largo 20,32 cm, ancho 10,16 cm.	
COMPOSICIÓN	Acero inoxidable quirúrgico.	
ENVASE	Contenido de una unidad, cada instrumento está envasado en una bolsa de polietileno de alta densidad con ambos extremos sellados.	
FINALIDAD PREVISTA	Destinados a ser utilizados durante las intervenciones llevadas a cabo en las clínicas dentales por el personal cualificado. Cada uno de los instrumentos tiene la finalidad específica según su morfología, a utilizar por el especialista.	
INSTRUCCIONES DE USO SEGURO	Los dispositivos son reutilizables, y es necesario limpiarlos y esterilizarlos antes de cada uso. Si hay alguna indicación de óxido, el instrumento no debe usarse.	



LIMPIEZA Y ESTERILIZACIÓN	Todos los instrumentos se deben examinar, limpiar y esterilizar antes de cada uso. Usar detergentes y desinfectantes adecuados para instrumentos médicos o dentales. El final de la vida útil de los instrumentos viene determinado por el desgaste y los daños durante el uso, y los instrumentos deben inspeccionarse para detectar defectos durante el proceso de limpieza preliminar. Esterilizar en autoclave o con calor seco.
ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE	No requiere condiciones especiales de almacenamiento y transporte.

TECHNICAL DATA SHEET

CAJA DE ACERO INOXIDABLE		
REFERENCE	80258	
MANUFACTURER	MARK ONE SURGICAL Ugoki Road, Adalat Garah, Sialkot 51330, Pakistan	
DESCRIPTION	Stainless steel sterilization box. <u>Features:</u> • Disinfectable with chemical disinfectants. • Sterilizable in autoclave. • Corrosion resistant.	
SPECIFICATION	Height 5.08 cm, length 20.32 cm, width 10.16 cm.	
COMPOSITION	Surgical stainless steel.	
PACKAGE	Contained in one unit, each instrument is packaged in a high density polyethylene bag with both ends sealed.	
INTENDED USE	Intended to be used during interventions carried out in dental clinics by qualified personnel. Each instrument has a specific purpose according to its morphology, to be used by the specialist.	
INSTRUCTIONS FOR SAFE USE	The devices are reusable and must be cleaned and sterilized before each use. If there is any indication of rust, the instrument should not be used.	
CLEANING AND STERILIZATION	All instruments should be examined, cleaned and sterilized before each use. Use detergents and disinfectants suitable for medical or dental instruments. The end of life of instruments is determined by wear and damage during use, and instruments should be inspected for defects during the preliminary cleaning process. Autoclave or dry heat sterilize.	



STORAGE AND TRANSPORT	It does not require special storage and transportation conditions.
----------------------------------	--